



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Δροσιά: 02 / 04 / 2024
Αρ. Πρωτ: - 10479 -

ΕΙΣΗΓΗΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΘΕΜΑ: Έγκριση μελέτης κυκλοφοριακών παρακάμψεων κατά τη διάρκεια της κύριας φάσης κατασκευής του έργου: “ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΚΡΥΟΝΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗΣ”

Λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης – Πρόγραμμα 'Καλλικράτης'», με τις ως σήμερα τροποποιήσεις του, (ΦΕΚ 87/Α'/07-06-2010), με τις ως σήμερα τροποποιήσεις του.
2. Τις διατάξεις του Ν. 4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Εμβάθυνση της Δημοκρατίας, Ενίσχυση της Συμμετοχής, Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»]» (ΦΕΚ 133/Α'/19-07-2018), με τις ως σήμερα τροποποιήσεις του.
3. Τις διατάξεις του Ν. 5013/2023 «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 12/Α'/19-01-2023), με τις ως σήμερα τροποποιήσεις του.
4. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023 «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης ΟΤΑ α' και β' βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών» (ΦΕΚ 163/Α'/06-10-2023), όπως ισχύει σήμερα.
5. Το από 02/04/2024 (αρ. πρωτ. 8573/03-04-2024) έγγραφο της εταιρείας “ΑΒΑΞ Α.Ε.” με το οποίο υποβλήθηκε προς έγκριση μελέτη κυκλοφοριακών παρακάμψεων

κατά τη διάρκεια της κύριας φάσης κατασκευής του έργου: «Κατασκευή Σιδηροδρομικής Στάσης στο Κρουονέρι Αττικής (Α.Σ. 2512)».

Επί του θέματος σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:

Στα πλαίσια του έργου: «Κατασκευή Σιδηροδρομικής Στάσης στο Κρουονέρι Αττικής (Α.Σ. 2512)» της "ΕΡΓΑ ΟΣΕ Α.Ε." υποβλήθηκε από την ανάδοχο του έργου εταιρεία "ΑΒΑΞ Α.Ε.", μελέτη κυκλοφοριακών παρακάμψεων προκειμένου να εξασφαλιστεί η ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων κατά τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου.

Σύμφωνα με την εν' λόγω μελέτη προβλέπονται οι παρακάτω παρεμβάσεις:

α). Διακοπή κυκλοφορίας όλων των οχημάτων που κινούνται επί της οδού Βερούκοκκου από την οδό Αιγαίου έως την οδό Ανεμώνης και τμήμα της οδού Κυνουρίας. Στο τμήμα της οδού Βερούκοκκου εκτός του εύρους κατάληψης του εργοταξίου θα επιτρέπεται η κυκλοφορία μόνο για τα οχήματα κατοίκων και εργοταξίου.

β). Η κυκλοφορία των οχημάτων με κατεύθυνση, από την οδό Ασκληπιού (συμβολή με παράδρομο Ε.Ο. Αθ. Λαμίας) προς την οδό Ανοιξέως και Πολυτεχνείου, μέσω της οδού Βερούκοκκου, θα διοχετεύεται δεξιά μέσω της οδού Ασκληπιού, αριστερά στην οδό Λεωφ. Κρουονερίου και στη συνέχεια προς Πολυτεχνείου ή Ανοιξέως.

γ). Η κυκλοφορία των οχημάτων από την οδό Πολυτεχνείου προς την οδό Ασκληπιού θα εκτρέπεται μέσω της οδού Ανεμώνης προς την οδό Ανοιξέως και εν συνεχεία μέσω των οδών Δημοκρατίας και Σολωμού προς την οδό Λεωφ. Κρουονερίου.

δ). Η κυκλοφορία των οχημάτων από την οδό Ανεμώνης προς την οδό Ασκληπιού θα εκτρέπεται μέσω της οδού Πολυτεχνείου προς την οδό Λεωφ. Κρουονερίου.

Τα ανωτέρω απεικονίζονται στο σχέδιο "INF-NAP-DSN-KRN-TOF-FRG-DWG-0003A" της υποβληθείσας μελέτης.

Για όσα αφορούν στη στάθμευση των οχημάτων, θα απαγορευτεί η στάθμευση στα ακόλουθα οδικά τμήματα:

Στην οδό Βερούκοκκου μεταξύ των οδών Ασκληπιού και Αιγαίου και στις δύο πλευρές της.

Στην οδό Ανεμώνης σε όλο το μήκος του εργοταξίου και στις δύο πλευρές της.

Οι ανωτέρω ρυθμίσεις καθώς και η απαιτούμενη κατακόρυφη σήμανση με ρυθμιστικές και πληροφοριακές πινακίδες που θα τις αναγγέλλει περιγράφονται αναλυτικά στην τεχνική έκθεση και στα σχέδια της υποβληθείσας μελέτης.

Οι εν λόγω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα ισχύσουν για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών από την έναρξη των εργασιών για την κύρια φάση κατασκευής του έργου.

Επί της διαδικασίας έγκρισης των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων ισχύουν τα κάτωθι:

Σύμφωνα με το άρθρο 36 του Ν. 5013/2023, οι αποφάσεις που αφορούν την κυκλοφορία λαμβάνονται από το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από εισήγηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου και υποβάλλονται για έγκριση και εκτελούνται κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 52 του Ν.2696/1999.

Σύμφωνα με τα άρθρα 8,9,26 και 54 του Ν.5056/2023, από 01/01/2024 οι αρμοδιότητες της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου ασκούνται από τη Δημοτική Επιτροπή.

Μετά τα ανωτέρω καλείται η Δημοτική Επιτροπή Διονύσου να λάβει σχετική απόφαση:

Για εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο Διονύσου περί έγκρισης της μελέτης κυκλοφοριακών παρακάμψεων κατά τη διάρκεια της κύριας φάσης κατασκευής του έργου: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΚΡΥΟΝΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗΣ"

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ

Η μελέτη κυκλοφοριακών παρακάμψεων κατά τη διάρκεια της κύριας φάσης κατασκευής του έργου: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΚΡΥΟΝΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗΣ"

Ε.Δ.

1. Γεν. Αρχείο
2. Αρχείο Δ.Τ.Υ.
3. Φ. Εισηγήσεων

Ο Αντιδήμαρχος
Τεχνικών Έργων
Υποδομών & Χωροταξίας

Αλέξανδρος Κουκάς
Χημικός Μηχανικός

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΔΡΟΣΙΑ, 22/04/2024

